

# SZENTES és VIDÉKE

## POLITIKAI LAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYÉI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE.

### ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben házhoz hordva és vidéken postán küldve:  
Egész évre . . . 10 kor.  
Félévre . . . . . 5 kor.  
Negyedévre 2 50 kor.  
Egyes szám ára 10 fillér.

Felolós szerkesztő és lapfajtajdonos:

**LICHTENSTEIN MANÓ.**

Társzerkesztő:

**DR. SZANTHÓ LAJOS.**

Hirdetéseket felvesz a „Szentés és Vidéke” lap kiadóhivatala.

Petőfi utca 5. sz. Telefonszám 32.

Megjelen: csütörtökön és vasárnap.

## A nemzetiségi tárgyalások.

Szentés jan. 7.

A szövetkezett pártok lapjai nap-nap után hasábokat irnak tele a miniszterelnöknek a románokkal kötött paktumáról s a magyarság érdekeinek kiszolgáltatásáról a románok javára, továbbá a tótokkal való hasonló tartalmu tárgyalásokról, a szászoknak újabb követeléseiről s mindezekben a magyar nemzet elárulásáról a kormány hatalmi érdekéért. Hogy Tiszta István gróf még csak tárgyalást folytat s eredményről e szerint meg beszélni nem is lehet; s hogy a miniszterelnök azt a kérelmet hangoztatta nyilvánosan, hogy mindenek függesszek föl ítéletüket addig, a mig tárgyalásainak eredményét nyíltan föl nem tárhatja: ezek a komoly valóságok semmit sem számítanak azok előtt, a kiknek eleme a politikában a vádaskodás s célja a lelkek izgatása mindenáron, még az alapítlan és fölületes vádaskodás árán is.

A tótokkal nincs semmi tárgyalás s az erdélyi szászok újabb igényeiről nem hallani illetékes körökben semmit sem. De ezek a politikai jelenségek hozzátartoznak a mai politikai helyzet természetrajzához, hozzátartoznak a vádaskodás rendszeréhez, s jellemzőek arra a törekvésre, a mely a legkényesebben kezelendő nemzeti kérdésekben zavart és kellemetlenséget támaszt, sőt az okozható kárral sem törődik, csak gáncsol leheszen vetni a féktelerül gyűlölt politikai ellenfeleket. Szinte ugy tetszik, hogy szívesen felzaklatnának egy nagy nemzetiségi kavargást is, csak el leheszen emészteni Tiszát és kormányát.

Roppant erős lehet mégis ez a Tiszta István s roppant gyönge lehet ellenfeleiknek pozíciója, ha már ilyen eszközökkel is küzdenek ellene. Tiszta nem csinálta

meg azt a választójogot, s mely a perifériákat teljesen kiszolgáltatta volna a nemzetiségeknek: ez magában a — legsúlyosabb cáfolat mindazokkal a vádakkal szemben, a melyekkel Tiszát illetik — azok, a kik a radikális választójogban megásták volna a magyar nemzeti állam sirját. Erre a döntő súlyú argumentumra nincs válasz a vádaskodók táborából: ellenben tovább vádoskodnak s a hamis vádaknak mindennapi — ismétlésével akarnak hitelt kelteni és hatást tenni a közönség naivabb részére.

## Tüzoltóságunk fejlesztése

Szentés, január 7.

Csongrád vármegye tűzrendészeti szabályrendelete értelmében a vármegye minden községében s így Szentés városban is tűzoltóság szervezendő.

A községi tűzoltóság tagjai közé a város minden 20—40 év közötti épkezláb férfi lakosa felveendő, akik a szabályrendeletben megállapítandó sorrend szerint a tüzestetknél, valamint a gyakorlatoknál pontosan megjelenni tartoznak, vagy pedig váltásdíjat kötelesek fizetni.

Elképzelhető, hogy az összakosságának a fenti módszer alapján a községi tűzoltóság való bevonása mennyi kellemetlenséget és zaklatással jár s így csak örülni lehet, ha az előre is testiére sokszor veszélyes járó tüzoltási teendőket egy kellően szervezett önkéntes tüzoltó egyesület vállalja magára, amelynek tagjai szakszerűleg kiképezve lévén, nemcsak a tűz lokalizálásánál és elfojtatásánál, valamint a vagyon és életmentésnél is szakszerűbben és nagyobb buzgalommal járhatnak el, mint a lakosságnak e célra teljesen ki nem képzett és sokszor erőhatalommal a tűz helyére vezényelt része.

Társadalmi intézményeink között az önkéntes tüzoltó egyesületek fontos pozíciót foglalnak el s a magyar tüzoltóság egyike a legjobbaknak Európában. Az elismerés nem csupán a hivatásos tüzoltókat illeti meg, hanem főként és kiválólag az emberszeretet által vezérelt önkéntes tüzoltó csapatokat.

Hogy azonban az önkéntes tüzoltóság emberbaráti célját kellőképpen szolgálhassa, kizárólagos rendelkezésre kell bocsájtani mindazon eszközöket, melyek céljai elérésére megkívánatlanak.

Az önkéntes tüzoltók részére egy tüzoltói laktanya építendő, hol éjjeli tüzestetek alkalmával a hivatásos tüzoltók azonnali gyors segítségére szükséges önkéntes tüzoltó csapat elhelyezhető legyen, s ott kényelmes helyiséget találjon. Szükséges továbbá a laktanya azért is, hogy a mai kor igényeinek megfelelő tüzoltó szerelvények minden tekintetben kifogástalan helyen elhelyezhetők, tisztán tarthatók és tüzvész esetén gyorsan és könnyen előrántathatók legyenek. E cél elérése végett a tüzoltó szertár átalakítandó olyformán, hogy a szivattyu szertárak világosak és fűthetőek legyenek s az összes szertárak tapaptaza a kapu felé lejtősen kibetonoztatassék, az ajtók pedig pontosan zárhatók s pilanat alatt kinyithatók legyenek. A tüzoltó szerek egy pótlására legalább 2000 korona a tüzoltó főparancsnok rendelkezésére bocsájtandó s az önkéntes tüzoltók tiszteendő felszerelés és ruházattal látassanak el s kifejtett munkájukhoz mérten elismerésben, esetleg jutalomdíjjal részesíttessenek.

Mind ezek a felszerelések és átalakítások a tüzoltó főparancsnok által beterjesztett előirányzat szerint mintegy 16000 koronát vesznek igénybe, de tekintve hogy a törvény által 15 százalékos közpöti pótlékkal megróható és tisztán tűzrendészeti célokra fordítható állami egyenes adónak ezen összeg alig 10 százalékát képezi, elmondhatjuk, hogy a beterjesztett költségelőirányzat a takarékoság szigoró elvének alkalmazásával lett összeállítva.

Az önkéntes tüzoltó egyesület szolgálati szabályzata már készen van s majdnem minden előfordulható esetre kimerítő és szakszerű intézkedéseket tartalmaz. Ez a szolgálati szabályzat ugyan inkább belügye az egyesületnek, de miután közérdektű dolgokat is ölel fel kívánatos, hogy a többi tűzrendészeti javaslatokkal együtt a közgyűlés szankciója alá kerüljön.

Egy ankét foglalkozott már a javaslatokkal s azokat a közgyűlésnek elfogadásra fogja ajánlani és pedig azon hozzáadással, hogy a tüzoltó toronnyal a laktanya és tüzoltó parancsnok lakása távbeszélővel köttessék össze s egy szilárd mászó torony is állíttassék fel arra alkalmas helyen.

— Görög karácsony. Tegnap kezdődött az ó hitűek karácsonyi ünnepe, melyet a szentesi görög-keleti magyar egyház hívei a szokott ajátossággal ünnepeltek meg. E két napon az egyház hívei így köszöntik egymást: „Krisztus született!” mire a visszaköszönés: „Ő valóban született.”

## Az emberiség érdekében

Szentés, jan. 7.

Az általános rossz gazdasági és pénzügyi viszonyok nyomást mindenki érzi, de legkivált érzi az a legszegényebb ember, a kinek nincs rendes fizetése, lakása, élölmé, az szűli a nyomort, a nyomor a betegséget melynek nyomában jön a csontkező kaszás és pusztul a nép és vele az ország.

Szomorúság tölti el az embert mikor azt a száraz, de sokatmondó statisztikát látja, hogy Magyarországon és éppen mifelénk az alföldön pusztul el a legtöbb ember a tüdővészben.

Ennek tudata egyrészt a komolyan gondolkozó főket másrészt a melyen érző szívekett tetra késztette — s habár majdnem a tizenkettőlik órában — oly humánus intézményeket létesítenek a melyek a bajokat gyógyítani vagy legalább is enyhíteni igyekeznek.

Városunkban is alakultak oly egyesületek a melyek humánus célt vannak hivatva szolgálni, és a melyek közül kétségtelenül a legfontosabb és leghumánusabb a főispán ur ömeltő-sága elnöklote alatt álló magyar vöröskereszt egylet szentesi fiókja, illetve annak az alispán ur elnöklote alatt működő szegény tüdőbeteg gondozó intézet (dispensair). Ez az intézmény nemcsak ingyen orvost és gyógyszerert ad a szegény tüdőbetegeknek, de az erre szorulóknak élölmét is: tejet, húst, vizet, kenyert. Hogy milyen áldás ez, azt csak azok tudják, akik azt átérezték és akik látták a szenvedők hála könnyeit. Azonban érzi ennek az intézménynek a vezetősége, hogy csak akkor lesz a munkája egész, ha azokat az égyeneket, a kik e szomorító kör következtében hosszabb ideig munkaképtelenek voltak s a kiknek családjuk e miatt ki van téve a nyomornak, a végpusztulásnak — anyagiilag is segítheti.

Ehez most még igen kevés a pénz, mert eddig egyedül állt csak az államtól kapott segély állott rendelkezésre amit felemésztenek az öltő tárgyak, orvosság és a sokszor megvártatott jobb tápanyag költsége, kivánatos és szükséges volna a társadalom támogatása is.

Teintve hogy az intézmény eredményesen működik — tehát neu hiába való az ádozat — mutatja az alábbi kis kimutatás is mely a december havi működéséről ad számot: jelentkezett 34 beteg, a rendelések száma 72 volt, kiszottatott 35 kg. kenyér, 23 kg. hús, 2 kg. rozs és 2 kg. bab. Az intézmény orvosi vezetői

dr. Rimély Dezső kórh. igazgató főorvos és dr. Kiss Gábor vm. főorvos, rendelő orvosa dr. Molnár Sándor orvos. A rendelés hetenként kétszer kedden és pénteken 4—5-ig van a vármegyeyi kórházban, a hol a legcsekélyebb pénzbeli adományt is köszönettel fogadjuk. Ha csak egy könnyecpett száritunk is fel vele, jót tettünk, s jó tett pedig előbb vagy utóbb elveszi jutalmát.

Csalányi Gábor.



Báli idényre elegáns smoking öltönyöket készít

ötven koronától feljebb

Sághy Zsigmond

uri szabó. Kossuth-u 13. Szentes.

## Felhívás

hetibetétes  
1 koronás  
részletek  
jegyzésére.

A Szentes-Vidéki Takarékpénztár 1914. évi január hó elsejével kezdődő 23-ik évtársulati hetibetétes részletek jegyzésére hívja fel a közönség figyelmét.

A részletek készítés szerint 3, 4 vagy 5 évre jegyezhetőek és minden részletre hetenként

## 1 korona

fizetendő be a takarékpénztár pénztárába.

A befizetett összegnek felvételként tőkésítettek és 3, 4 vagy 5 év elteltével tőkésített kamataival együtt ki fizetettek.

A Szentes-Vidéki  
Takarékpénztár  
Igazgatósága.

## Földmives gazda

30 éves, nős, családtaggal, a gazdaság minden ágában szakértelemmel bíró egyén, bármikori beépéssel állást keres

Czím a kiadóhivatalban.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

## Előfizetési felhívás.

Ismét fordult az idő kereke s ezuttal harmincötödösöd lépünk olvasóink, előfizetőink és jó barátaink lelkes tábora elé, hogy a modern szabadelvűség és Szentes város, valamint Csongrád vármegye érdekeinek szolgálalában folytatott fáradságos harcunkban és önzetlen küzdelmünkben a most beköszöntött újév alkalmából se vonják meg tőlünk eddig élvezett szíves pártfogásukat.

A most beköszöntött újév küszöbén, 1914 január 1-én

## XXXV. évfolyamába

lép lapunk, a szabadelvű eszmék tántoríthatatlan és elszánt harcosa, a

## „Szentes és Vidéke.”

1914 január elsejétől kezdve

## új előfizetést

nyitunk lapunkra s a „Szentes és Vidéke” előfizetési árát helyben házhoz hordva és vidékre postán küldve a következőkben állapítjuk meg:

egész évre 10— korona  
fél évre 5— ”  
negyed évre 2-50 ”  
egyes szám ára 10 fillér.

Ujtitással is kedveskedünk ol vasóinknak, amennyiben minden vasárnap számhöz csatoljuk a

## Képes Vasárnap

című 6—8 oldal terjedelemben megjelenő szépirodalmi mellékletet.

Szépirodalmi mellékletünk a világ minden részéből közöl képeket, de közli a szentesi aktuális események felvételeit is. Rendkívül érdekes eredeti regény, jeles írók tollából eredő tárcák, novellák, elbeszélések tarkítják a művészi kiállítású mellékletet.

Programmot nem kell adnunk: a szabadelvűség szolgálatában eltöltött három és fél évtizedes múltján beszédesebb, szebb programot nem kell. Igérjük, hogy a jövőben is azok maradunk, akik eddig voltunk s igyekszünk mindenkor tartalmas, nívós, értékes és érdekes lapot adni.

A most beköszöntött újévben is kérjük Szentes város közönségét, hogy eddigi pártfogását tartsa fenn továbbra is részünkre. Kirtató, buzgó munkássággal igyekszünk az olvasóközönség bizalmát továbbra is kiérdemelni.

Az előfizetési díjakat helyben, lapunk kiadóhivatalánál (Petőfi u. 5.) vagy a lapkiadóhordóknál kiadóhivatalunk által kiállított nyugta ellenében lehet befizetni. Vidéki előfizetőinknek check lapot küldünk, de az előfizetési díj postautalványon is beküldhető.

Szentes, 1914. január 1.

## A kiadóhivatal.

## UJDONSÁGOK.

Szentes, jan. 8.

Vidéki előfizetőink felkérjük, hogy az előfizetési — idejében megújítani szíveskedjenek nehogy a lap szétküldésében fennakadasson álljon elő.

Előfizetési díjak a „Képes Vasárnap” című szépirodalmi melléklettel együtt postán küldve:

negyedévre 2-50 K  
fél évre 5— K

— Isteni tisztelet tartatik a helybeli görög templomba f. év január 8-án csütörtökön — d. e. 10 órakor Karácsony második napján.

— Kanyaró járvány. Az ügyvezető főorvos javaslatára a fellepített kanyaró járvány miatt Varga Ferencz reg. tanító iskoláját bezáratta s az iskolai helyiség fertőtlenítést elrendelte.

— Jágraktár a városházánál. Az alispán felhívta a polgármestert, miszerint tekintettel arra, hogy a városi jeggyárban termelt és ott kiraktározott jégnek betetek részére való kiszolgáltatása igen nagy késedelemmel jár, intézkedjék hogy a betetek részére szükséges jég a város székházánál állandóan rendelkezésre álljon.

— Két tűz. Hétfőn este a Kossuth-tér egyik házában egy kemény gyuladt ki, melyet hamarosan elfojtottak. Keddre virradóra pedig a vághid mellett lévő vasuti fabódé gyuladt ki ismeretlen okból és porig leégett.

— Emlekeztető. A Szentesi Iparos kör helyiségében (a központi szállodában) ma este fél 8 órakor kezdődik meg az ismeretterjesztő felolvasásai, illetve szabad előadásai sorozatát Torday Lajos ipariszkolai igazgató. Felhívjuk az iparosság figyelmét ez ingyenes és igen tanulságos előadások meghallgatására. A tél folyamán csupán 7 vagy 8 héten keresztül és pedig minden csütörtök este fél 8 órakor lesznek a felolvasások.

— Fedák Sári — ki merte volna hinni — Szentesre jön. Igaz, hogy nem életben, hanem csak vásznon fog fellépni vasárnap — a Tudományos Mozcsovánházban, de így is roppant nagy érdeklődés nyilvánul meg a szenegoci műfilm bemutatása iránt. Fedák Sárián kívül a fővárosi és a kolozsvári színészek jelesei fognak a „Marta” című darabban szerepelni. Az előadás jegyeit a háznál előre ajánlatos megváltani.

— Szintársulat Szegváron. Kárpáti szinigazgató jónévé vidéki kis szintársulata két hétig a szomszéd Szegvár községben tart előadásokat.

— A Katolikus kör február elsején tartja saját helyiségében ez ideje tea estélyét, melyre az aláírási ívet a jövő hét folyamán bocsájta ki a rendezőség.

— Az Uránia Társaság vasárnap d. u. 4 és este 8 órakor tartja a színházteremben ez évadban utolsó mozi estélyét bemutatván „Egy test két lélek” című 2000 méteres 5 felvonásos irodalmi drámáját, melyet vig mozgóknak követnek. Jegyek Bányás J. utóda üzletében válthatók előre.

— Levélpapír ujdonságok nagy választékban kizárólag a Szentes és Vidéke könyvnyomdájában kaphatók, rendkívül olcsó áron. Izléses kiállítás, szép nyomás.

— A kedvezményes motor benzín árának megállapítása. A szegedi kereskedelmi iparkamarának értesítése szerint a kereskedelemügyi miniszter 94769—1913. sz. a kelt rendeletével úgy intézkedett, hogy az adómentes

motorbenzinnel dolgozó kisparosok a motorbenzint a hazai kölajfinonított gyárraktól továbbra is kedvezményesen aron kapják. Ez az ár a gyárraktól történt megállapozás alapján március 31-ig illetőleg további intézkedésig mm kint 24 koronában állapított meg

— Aki sikerrel akar hirdetni, forduljon a Leopold Testvérek hirdető vállalatához Budapest, VII., Erzsébetkörút 41. ahol hirdetésekkel az összes létező bel- és külföldi hirdőkben és naplókban kiváló szakértelemmel, lelkiismeretesen, pontosan és szolid áron eszközölnék Minden felvilágítás a t. c. hirdetőknak díjmentesen.

— Betáblázott tartozások bejelentését senki el ne mulassa, mert akkor adó leengedésbe nem részesül má pedig így sok az adó. A bejelentéshez szükséges a betétőr végzés és törlesztési könyvecské. A bejelentések az adóügyi tanácsnok hivatalában Január végéig eszközölhetők. Ne hagyjuk a hónap végére mert akkor sokan lesznek és várakozni kell.

— Pénzt takarít meg, ha összes nyomtatványzükségletét — lapunk könyvnyomdájában rendel meg. Teljesen új modern betűanyag. Művészi kivitel. Olcsó ár.

— Az iparsó árának megállapítása. A szegedi kereskedelmi és iparkamarának közlése szerint a kereskedelemügyi miniszter 94125—1913. sz. rendeletével intézkedett, a kedvezményes iparsó árának az 1914 évre való megállapításáról. E rendelet szerint a tiszta iparsó ára 100 mm, aluli mennyiségben 2 kor 57 fillér, 100 mm. feletti mennyiségben pedig 2 kor 20 fillér. A tisztalátan iparsó ára 2 kor 17, illetőleg 1 kor 80 fillérben állapított meg. Ezek az árak a szigetkamrai és marosújvári denaturáló telepeken való átvételre bírnak érvényesül, amibez Szigetkamaraórád a bányahelytől a vasutig való szállítást még 18 fill. külön költség járul. A vasuti szállítási díjak a rendelő feleket terhelik.

**Sirolin**  
"Roche"  
orvosi előírás a kizsárvást mindenféle megbetegedés ellen.  
**tüdőbetegségek,**  
gégehurut,  
szárhurut,  
gyermekes görvéllyörja ellen.

A Szentesi  
Központi  
Takarékpénztárnál  
az 1 koronás  
heti betétjegyzések

már megkezdődtek. A heti betétesekelőre kapnak kölcsönt a részjegyekre és az üzleti nyereségben részesülnek.

## Két szobás

különbjératu udvari lakás mellékhelyiséggel, esetleg egy szoba állatállóval kiadó.

Ugyanott ó és új saját termésű fehér bor kapható. Kiss Sándor Tóth József-utca 51.



# Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

## kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan. 1082

Kapható drogériákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.

**Ne tessék elfogadni** Kölniviz-szappant, kölnvizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedüli valódi, de sokszor utánozott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánozott kölnvizet, kölnviz-poudert és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője

**Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám** egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szereznét be az **eredeti minőség.**



Egy jó házból való fiut tanulónak fizetéssel felvesz, lapunk könyvnyomdája.

New-Yorkban, Chikágóban és egész Amerikában **Éjjel-nappal** használgák arekrémemet.



Használata csaknem óráról-órára észlelhető. Korszakalkotó újdonsága Lyons Dr. J. W. **Polet Cream-ja.** 1 tégléllyl K. Szappan 75 fillér.

Lerakat Ausztria-Magyarország részére: **Hennig János és Fia** cég Esztergom. **Szentes** (Harris-ház). — Németország részére: Josef Kneipp Berlin. — Franciaország részére: D. G. Boudault Paris. — Angolország Grand a Co London. — Oroszország Kutuow Moszkva. — Olaszország Don Sietro Milánó. **Ügyeljen a LYONS Dr. J. W névre. SZENTSEN Hennig János és Fia illatszertárban kapható (Harris-ház.)**

## ÉRTESETÉS.

A szentesi tiszai rakpartra búkkdorong és vegyes fűzifám megérkezett.

A fauzletben pedig gyertyán, bök és vegyes hasábos tűzifa, valamint búkk dorongfa ölszáma aprózott tűzifa, poroszköszén, légszesz és bányá kocsz métermázsaszámra kapható.

Szentes, 1913. december hó. **Szekely József.**

## Eladó ház

A Horváth Gyula-utca 40 számú ház egészben, vagy kettőoszta eladó. Értekezhetni Székely József fakeskedővel

## Eladó szántó föld.

Néh. Kis Balog Istvánné örökösének Nagytókei 18 hold szántó földjük eladó értekezhetni Mócz Kálmánnal 4314.



Szentesen a Harris-házban **VIRÁGOS T. FERENCZ** DIVATÁRUHÁZA.

Óriási választék mindentelē női ruhadiszek, keztyúk, szalagok, selymek és csipkékben. Uri fehéreneműek, kalapok, nyakkendők, a legolcsóbb szigoruan szabott árak mellett.

## TURULCIPŐ LERAKAT.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Legszébb ujévi ajándék !!!

**Dombornyomású névjegyek és izléses levélpapírok**

Dús választékban renkívül olcsó árak mellett kaphatók a

„Szentes és Vidéke” könyvnyomdájában, Petőfi-utca 5.

A levélpapírok nyomását a legrövidebb idő alatt **olcsón** eszközöljük.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

**Parfumerie „Hez” illatszertár.** Háztartási, kozmetikai és kötszerészeti cikkek nagy raktára. — Nagyban és kicsinyben. Budapest, VIII. Kőfaragó-utca 7.

- Újabb előnyajánlatunk:**
- 1 csoport 2 korona 50 fillér
  - 1 db. üvegtégely francia arc- és kézlimóító
  - 1 db. francia szappan (bármely illatban)
  - 1 üveg francia parfüm (bármely illatban)
  - 1 üveg francia brillantin (bármely illatban)
  - 1 könyv (60 lap) angol pouderpápir
  - 1 csomag dr. Heider-féle foppor
  - 1 db. francia fogkefe (csontnyéllel)
  - 1 csomag amerikai Shampoo szajmosópor
  - 1 üveg valódi Johann Maria Farina kölniviz
  - 10 db. szekevény- és ruhaillatosító (francia Sachet-lap)
  - összesen 19 darab 2 korona 50 fillérért.**
- 1 csoport 5 korona.**
- 1 üveg valódi Odol szárviz
  - 1 üveg amerikai Hair-Petrol
  - 2 üveg valódi kölniviz
  - 1 üveg valódi francia parfüm (bármely illatban)
  - 2 üveg valódi francia brillantin (bármely illatban)
  - 6 db. valódi francia pipere szappan (bármely illatban)
  - 1 db. fogkefe csontnyéllel
  - 1 csomag amerikai Shampoo hajmosópor
  - összesen 15 darab 5 kor.**

Szállításk naponta utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése mellett. — 24 oldalas illatszertár és háztartási értesítőket kívánatra ingyen és barmentve küldjük.

## Boldog órái



Csak annak lehetnek, aki hozat magának egy műkedvelő hangszert Wagner „Wagner-Körty”-től Budapest, József körút 16. (Telefon) Varázsfurolé ajándékkal 4 kor Csodaszertombita, erős rezből 6 korona. Szajharmonika, dobkísérettel 3 korona. Facimbalom 15 hanggal 4 korona Tündérrangok állványon 8 kor. Varázshogdu, újdonság 6 korona A millánói, párisi és londoni kiállításon ki-tüntetve az első díjjal. Javítási szakmühelyek Fényképes árjegyzék ingyen. 1. Orás! Figyelem a „Wagner” név e és a 15. házszámra.



A tudomány mai álláspontja szerint bebizonyíthatóan az Odol a legjobb szer a száj — és a fogak ápolására.

Ára: nagy üveg 2.- k, kis üveg 1.20 k.

**Kereset** minden helységben saját otthonában. Könnyű harisnyakötési munka. Prospektus ingyen. 6782 Karl Wolf Wien, VII. Maria-bíferstrasse 82

## Eladó ház.

Gallasz József tanító III. ker. Alkotmány utca 7. sz. a háza szabad kezből eladó. 1454